



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Пл. „Св. Неделя № 5, София 1000
тел.: (+359 2) 9301 152
факс:(+359 2) 981 1833

www.mh.government.bg

Рег. № 26-03-37 / 23.06 2015 г.

**ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ**

ОТНОСНО: Разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на медицинско оборудване за лечебните заведения, включени в Средносрочната рамкова инвестиционна програма (СРИП), финансирана по оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“

В Глава II, Техническа спецификация за РЕТ-СТ, в т.7 Допълнителна окомплектовка се изисква UPS (uninterruptible power supply), осигуряващо автономна работа на РЕТ/СТ частта на апарата и работните станции за работа мин. 40 min. при прекъсване на захранването от ел. мрежа.

След обстойно проучване на възможните варианти за осигуряване на непрекъсваемо захранващо устройство (UPS), което може да осигури автономна работа на РЕТ-СТ в рамките на 40 минути, установихме, че изработката и монтажа на едно UPS устройство с акумулаторни батерии, което да отговаря на зададените параметри, ще се нуждае от специално помещение с минимални размери: дължина 5,00 м., ширина 2,80 м. и височина 2,80 м., в което да се разположи UPS с прилежащите няколко батерийни шкафа към него и индивидуална охладителна система с минимална мощност 36 000 BTU.

Също така, ако устройството е едно, осигуряващо непрекъсваемост на електрическото захранване изцяло с акумулирана енергия, то ще представлява голяма част от цената, която Възложителят е посочил в обявлението за допустима обща стойност за доставка по обособена позиция №5, без това да кореспондира с очакваните медицински или други ползи за пациенти с онкологични заболявания или с някакви ползи за лечебното заведение, например.

Въпрос 1:

Моля, да разясните дали при така зададените изисквания в Техническата спецификация на обществената поръчка е допустимо офириране на оборудване, осигуряващо еквивалентен резултат, а именно - осигуряващо автономна работа на РЕТ/СТ частта на апарата и работните станции за работа мин. 40 минути, като в UPS комплекта бъдат включени акумулаторно устройство и генератор за алтернативно (резервно) електрическо захранване, които комбинирани ще осигурят непрекъснатата работа на РЕТ/СТ частта на апарата и работните станции за много повече от 40 минути.

Отговор на въпрос 1:

Няма пречка за това, предложеният от участниците в процедурата UPS да включва повече от едно устройство, обединени в система за постигане на еквивалентен резултат – непрекъснатата работа на РЕТ/СТ частта и работните станции за много повече от 40 минути. Т.е. UPS оборудването може да включва акумулаторно устройство и електрогенератор, които са технически и функционално свързани в системата за непрекъснато електрическо захранване, като по този начин се осигурява спазване на изискването за минимално време на работа със захранване от UPS от техническото задание на възложителя на обществената поръчка.

Съгласно Документацията за участие в тръжната процедура (част 2, раздел 3, т.2 Общи и специфични изисквания към участниците) „Всяка оферта трябва да съдържа три отделни запечатани, непрозрачни и надписани плика, поставени в един общ запечатан, непрозрачен и надписан плик” и „В случай, че участник представя оферта за повече от една обособена позиция, пликове № 2 и 3 се представят за всяка от позициите”.

Въпрос 2:

Следва ли от тук, в случай че участваме за повече от една обособена позиция/номенклатурна единица, всички пликове с надпис Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката по обособена позиция №.../номенклатурна единица", (респективно за пликове №3) трябва да бъдат поставени в общ плик с надпис Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката” (респективно за Плик №3)?

Отговор на въпрос 2:

Съгласно чл. 57, ал. 3 от ЗОП „Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, пликове №2 и 3 се представят за всяка от позициите“.

В случай, че участника подава оферта за повече от една обособена позиция/номенклатурна единица, пликове №2 „Предложение за изпълнение на поръчката“ и №3 „Предлагана цена“ се представят **поотделно** за всяка една обособена позиция/номенклатурна единица.

В Документацията за участие в тръжната процедура (част 2, раздел 3, т. 2 Общи и специфични изисквания към участниците) е указано:

„Когато документи и информация, съдържащи се в плик № 1, са еднакви за две /или повече в приложимите случаи/ обособени позиции/номенклатурни единици, по които участникът подава оферта, същите се поставят само в плик № 1 по позицията/номенклатурната единица с най-малък пореден номер, като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликовете на останалите позиции/номенклатурни единици” и

„Списък на документите, и информация съдържащи се в офертата, подписан от участника. В списъка участникът следва да опише всички представени от него документи (задължителни и други по преценка на участника), включително документи относно лицата, представляващи участника, и относно подизпълнителите, ако такива се предвиждат. Списъкът на документите следва да се постави в началото на документите. Всеки лист, съдържащ се в плика, следва да бъде номериран и подреден съгласно списъка”

Въпрос 3:

3.1. Следва ли от тук, че ако участникът подава оферта за повече от една обособена позиция/номенклатурна единица, плик № 1 се представя по отделно за всяка от обособените позиции/номенклатурни единици?

3.2. Какви да бъдат надписите на отделните пликове №1 по обособените позиции/номенклатурни единици? Следва ли да бъдат поставени отделните пликове №1 по обособените позиции/номенклатурни единици в един общ плик №1 с надпис „Документи за подбор” ?

3.3. Списъкът на документите трябва да бъде общ за всички пликове №№1, 2 и 3 съгласно указанието „Списък на документите, и информация съдържащи се в офертата..” (стр. 18 от Документацията, т. 3.1.1.1.) или трябва да има отделни списъци по отделните обособени позиции/номенклатурни единици съгласно указанието „....., като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликовете на останалите позиции/номенклатурни единици.” (стр. 18 от Документацията, редове 20-22)

Отговор на въпрос 3:

3.1. Съгласно чл. 57, ал. 3 от ЗОП „Когато документи и информация, съдържащи се в плик № 1, са еднакви за две или повече обособени позиции, по които участникът участва, същите се поставят само в плика по позицията с най-малък пореден номер, като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликовете на останалите позиции“.

В случай, че участника подава оферта за повече от една обособена позиция/номенклатурна единица, пликове №1 „Документи за подбор“ се представят **поотделно** за всяка една обособена позиция/номенклатурна единица.

3.2. В случай, че участника подава оферта за повече от една обособена позиция/номенклатурна единица, **отделните** пликове №1 „Документи за подбор“ се представят надписани съответно с номера и предмета на обособената позиция/номенклатурна единица.

3.3. В случай, че участника подава оферта за повече от една обособена позиция/номенклатурна единица, участника следва да представи **отделни** списъци към пликове №1 „Документи за подбор“ за всяка една обособена позиция/номенклатурна единица. В списъка участникът следва да опише всички представени от него документи **в офертата** (задължителни и други по преценка на участника), включително документи относно лицата, представляващи участника, и относно подизпълнителите, ако такива се предвиждат.

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

